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BLOG 

Ili dnevnik našeg boravka u finskoj školi Kouvola Region Vocational College – KSAO 

 

 Treći dan: utorak, 4.10.2016. -  Fali more, drž' se kraja 

Nakon tradicionalnog obilnog hrvatskog doručka s finskim specijalitetima počinje novi radni dan. 

Ugrijani minibus čeka nas u točno dogovoreno vrijeme ispred zgrade i kročimo u nova interesantna 
događanja koja će nas čekati tijekom današnjeg dana.  

Sa slovenskim i finskim kolegama se nalazimo ispred škole i zajedno krećemo prema Edukacijskom i 
istraživačkom centru BioSampo koji je sastavni dio škole KSAO. 

Prolazimo kroz nepregledne šume i polja puna malih farmi čija je sezona radova upravo završila 
dolaskom hladnijeg vremena.     

        

   

 

 

 

 

Po dolasku u BioSampo pratimo Juhino uvodno predavanje koje nam daje osnovne smjernice o 

različitim principima izrade bio goriva i bio plina, kao i njihove primjene u gospodarstvu. 
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Podijeljeni smo u četiri međunarodne grupe te prolazimo sektor po sektor izrade bio goriva i bio plina. 

Nakon dvosatnih uputstava  renomiranih stručnjaka iz različitih dijelova svijeta, upoznajemo i kolege 

iz Ghane koji su došli na šestomjesečnu edukaciju o izradi bio goriva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Isprobavamo seagwey i električni bicikl koji je napunjen električnom energijom proizvedenom u 

BioSampo institutu, što nas je itekako dobro nasmijalo i zabavljalo tijekom hladnog i vjetrovitog 

prijepodneva. 
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Puni novih znanja o izradi bio goriva odlazimo na piknik usred šume na kojem smo isprobali različite 

specijalitete finske kuhinje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hladnoća i vjetar nisu nam dali da se dugo zadržimo u šumi. Upućujemo se prema priobalnom  gradu 

Kotki (pedesetak kilometara od Kouvole) na Sveučilište primijenjenih znanosti Kyamk kako bi se 

upoznali sa izumiteljima solarnog broda kojim su osvojili brojne svjetske nagrade na različitim 

tipovima natjecanja. 
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Posjetom sveučilištu Kyamk završavamo današnji službeni dio druženja. Vraćamo se prema Kouvoli 

gdje s kolegama iz Slovenije i Finske nastavljamo druženje do kasnih večernjih sati ... 

 


